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Пример 3. Нацртај дуж PQ=5cm и применом Талесове теореме подели је на 6 једнаких 

делова 

Решење: 

1. корак: из тачке P повуцимо произвољну полуправу. 

2. корак: нанесимо на њу почевши од темена P, 6 једнаких дужи PC,CD,DЕ,ЕF,FG,GH. 

3. корак: повуцимо кроз праву QH, и кроз тачке C,D,E,F и G још 5 паралелних правих 

са правом QH 

4. корак: тачке пресека ових правих и дужи PQ деле дуж PQ на 6 једнаких делова 

 

 

 

 

 

 

 



Вежбање 
1. У трапезу ABCD краци АD и BC су продужени тако да се секу у тачки К. Одреди дужину 

основице CD трапеза ако је AB=12cm, AD=2cm, DK=4cm. 
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Домаћи: 

1.

 

2. 

Дужине основица трапеза су 51 и 42,5 цм. Дужина једног крака је 40цм. Колико је дугачко 

продужења ток крака до тачке пресека са правом  на којој се налази други крак? 

 


